1-B) 121 000 pyoJteit

2-B) HaTypa/ibHOe X03A1CTBO

3-B) cB0OOJHOE 1IeHO00Opa3oBaHUe
4-a) SMUTEHT

5-8) 5-10%

6-B) BepHBI 00a CY)K/ieHUA

7-a) pa3Bo3HOM TOProOB/IN

8-a) CKkpbITO€e nsobpaxeHue, HaHocMMoe Ha 6aHKHOTY cnocobom rny6okon ne4yaT B
BuAae napansnenbHbIX OTPE3KOB, 65IN3KO pacnonoXeHHbIX APYT K ApYyry, B
pe3ynbTaTe Yero pucyHoK nposiBnsieTcs npu U3IMeHeHUun yrrna oceelleHus (B
KoconaparoLiemMm cBeTe)

9-a) Komiiekc BU3ya/ibHO 00Hapy)KHBaeMbIX MPU3HAKOB, BHOCHMBIX ITyTéM HCIIO0/Ib30BaHHUS
crenaibHbIX TEXHOJIOTHYECKUX MPOIeCCoB

10-a) 198 pyo6.ieii

3agaua 1

Pemenue:

35000%0,015=525 pyoseii.

OTtBet:525 pyoei

3agaua 2

Pemrenue:

1.I1pu 3aHATHH YACTHBIM M3B030M OyXrajTepCKUe U3/IeP)KKH COCTABAT:

3000*12 (0en3un) +200 000/5 (amopTU3anMoHHbIe oTuncaeHus1) +10 000 (pacxogbl Ha PeMOHT)
+1500*12 (pacxofpl Ha «Kpbiiiy») = 104 000 pyosieit

Beipyuka Bacu cocraBut 15 000*12 =180 000 py6sieit
Byxranrepckas npubsuib = 180 000 -104 000 =76 000py6.1eit

HesiBHbIe n3epXKH (ynylieHHas BO3MO)XXHOCTh MO/Iy4aTh creneHano) = 1200%12 = 14 400
pyo./iei

OkoHoMHuueckas npudbLIL = 76 000-14 400 =61 600 pyo e
2.T10CK0/IbKY 5KOHOMHYECKas MPHObLIb MO/I0KUTe/IbHA, HMeeT CMbIC/I HAUMHATh CBOE /1e/10

3agaua 3

Pemenne: YCH (ynpoimiéHHasi CHCTeMa Ha/I0r000/10)KeHus1)



